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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia dez de Novembro de dois mil e dezessete. Às 
treze horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, 
reuniram-se os vereadores: Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, 
Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Hélio Pereira da 
Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Normande Ferreira de Barros e Vilmar Lima 
da Silva.  O Senhor Presidente Jose Carlos Simões de Oliveira iniciou a 
reunião convidando a todos para se posicionarem para execução do Hino 
Nacional. Em seguida foi feita a chamada estando ausente o vereador 
Aguinaldo Sebastiao da Costa. Logo após o vereador Manoel Teixeira 
acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Dando continuidade 
à reunião foi lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi 
aprovada. Em seguida foram lidas as correspondências, sendo: ofícios 081, 
082, 083 e 084 de autoria do Prefeito Municipal respondendo requerimentos. 
Comunicado da senhora Daniela Cardoso Ex-secretária Municipal de Saúde 
fazendo esclarecimentos e defesa sobre fatos expostos na última sessão desta 
Casa. Logo após fez uso da palavra a senhora Shirley Bretas de Souza atual 
secretaria de saúde que veio apresentar-se nesta Casa e colocar à disposição 
para trabalhar pela saúde do nosso Município. Dando prosseguimento 
passou-se a palavra franca. O vereador Aldeir cumprimentou a todos pediu 
desculpas por Daniela não poder comparecer hoje nesta Casa em virtude de 
uma viagem, mas que a mesma encaminhou esta nota de esclarecimento, 
visto que na reunião passada  a senhora Shyrlene exagerou sobre dívida que 
Daniela havia deixado sendo que a mesma deixou uma dívida que não chega 
nem a trinta mil reais e foi feita com o consentimento do senhor Prefeito e não 
regularizou a dívida porque saiu antes da secretaria, mas deixa claro a 
honestidade e o trabalho transparente  da senhora Daniela voltado para o 
bem do povo. A vereadora Ana Maria desejou boas-vindas a atual secretária 
de saúde, disse que quando quer trabalhar e tem humildade tudo fica mais 
fácil e o povo precisa de saúde em primeiro lugar.  O vereador Bruno 
cumprimentou a todos disse que na resposta do Executivo ao requerimento 
disse que falta de recursos mas nós analisamos e os recursos estão vindo e 
finalizou se solidarizando com as famílias que sofreu danos com a chuva. O 
vereador Hélio parabenizou a senhora Shirley que veio aqui apresentar, 
desejou boa sorte pois assumiu uma secretaria com mais demandas e a nossa 
intenção é que as coisas melhore e ande no nosso Município. O vereador 
Manoel parabenizou a senhora Shirley que procurou esta Casa é a primeira 
vez que isto acontece e colocou à disposição para ajudar se necessário e pediu 
pra cuidar do povo que estão deixados. O vereador Normande disse que é de 
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suma importância ter uma pessoa competente na saúde certamente sabe 
onde buscar ajuda para as demandas e que os vereadores estão aqui pra 
ajudar, pediu os colegas pra juntos fazer oficio ao Prefeito pra saber que 
providencias foram tomadas pra ajudar o povo que sofreu com os danos 
causados pela forte chuva. O vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos 
desejou boas-vindas a senhora Shirley disse que agora não vão cobrar vão 
primeiramente ajuda-la, mas posteriormente na qualidade de vereador 
mandarei oficio, disse que Daniela fez um bom trabalho na saúde trouxe os 
médicos que o povo precisava depois a senhora Shyrlene entrou e retirou. O 
vereador Jose Carlos agradeceu a presença da secretária de saúde, disse que 
em nome da população vai torcer pra que ela faça um bom trabalho. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a presente 
ata que após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 10 de Novembro de 2017. 
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